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Dear Customer,

Meanings of the symbols

C
A

perform.

B

This product has been produced in environmentally friendly, modern facilities

Complies with the WEEE Regulation.
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1 

 

a hazard.
 Household Indoor use only.
 

 
 

 

            This symbol indicates that this product shall not be 
disposed with other household wastes at the end of its service 

collection systems please contact to your local authorities or 
retailer where the product was purchased. Each household 
performs important role in recovering and recycling of old 
appliance. Appropriate disposal of used appliance helps
prevent potential negative consequences for the environment 
and human health.
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2.1 Name of components
1 2

3

45

1. 
2. 
3. Ice box
4. Water tank
5. Wheel

Front foot-wheel

Rear foot-wheel

2 
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3.1 

Pull notch

C 1. 
2. 

front of product.

3 

AUTO

Model <IEC> :  CR2032 
Voltage <V> :  3 
Dimension<mm> :  Ø20*3.2 
Capacity <mAh> :  210
Type : button battery
Meterial : Lithium manganese
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3 

3.2 

C

Power

Water level

C
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4.1 

1. 
2. 

Do 
3. 
4. 

5. 

4.2 
1. 
2. 

4.3 

Symbol Value
F 7.5 m3

P 100 W
SV 0.08 (m3

PSB 0.5 W
Fan sound power level LWA 65 dB(A)

C   8.5 meters/sec

4 Other

7991 :1085      OSI
Arcelik A.S. Karaagac Cd.
No:2-6 34445 Sutluce, Beyoglu, Istanbul, Turkey

Power supply: 220-240V, 50Hz
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Rafraîchisseur d’air

EFE7030W
FR

AUTO

Manuel d'utilisation

EN/FR/IT/DE



C
A

e�ectuer.

B

 ! Surfaces chaudes !

Ce produit a été fabriqué dans le respect de l’environnement et dans des installations modernes.

Ce produit est conforme à la réglementation 
DEEE (Déchets d’équipements électriques 
et électroniques) en vigueur.

Veuillez d'abord lire ce manuel d'utilisation !

 :

Nous vous remercions d’avoir acheté un produit Beko. Nous espérons que ce 
produit vous apportera entière satisfaction. Tous nos produits sont fabriqués dans 
une usine moderne et font l’objet d’un contrôle de qualité minutieux. À cet e�et, 
veuillez lire en intégralité le présent manuel avant d’utiliser cet appareil et 
conservez-le soigneusement pour une utilisation ultérieure. Si vous remettez le 
produit à un autre utilisateur, remettez-le-lui avec le manuel de l’utilisateur. 
Veillez à bien respecter les consignes et les instructions �gurant dans le manuel 
d’utilisation.

Vous trouverez les symboles suivants dans ce manuel d’utilisation :

Informations importantes et conseils utiles 
concernant l’utilisation de l’appareil.

Avertissement à propos des situations 
dangereuses qui pourraient entraîner des 
blessures ou des dégâts matériels.

Risque d’électrocution.
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1 

 

 

 
 

 

 

Rafraîchisseur d’air/Manuel d'utilisation

           Ce symbole indique que ce produit ne doit pas être jeté 

destiné au recyclage des appareils électriques et électroniques. 
Pour trouver ces systèmes de collecte, veuillez contacter les 

Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés d’au moins 8 ans 
et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles 
ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connais-
sance, s’ils (si elles) sont correctement surveillé(es) ou si des 
instructions relatives à l’utilisation de l’appareil en toute sécurité 
leur ont été données et si les risques encourus ont été 
appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le 
nettoyage et l’entretien par l’usager de doivent pas être e�ectués 
par des enfants sans surveillance. 
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1 

Rafraîchisseur d’air/Manuel d'utilisation

autorités locales ou le détaillant auprès duquel vous avez 
acheté le produit. Chaque ménage joue un rôle important dans 
la récupération et le recyclage des appareils mé nagers usagés. 
L’élimination appropriée des appareils usagés aide à prévenir 
les conséquences négatives potentielles pour l’environnement 
et la santé humaine.
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1 2

45

1. 
2. 
3. 
4. 
5. Roulette

Roulette avant

2 

3

Rafraîchisseur d’air/Manuel d'utilisation

2.1 Schéma des composants

Cadre et �ltre alvéolé 
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C 1. 
2.  : jusqu’à 5 

30 

3 

AUTO

Rafraîchisseur d’air/Manuel d'utilisation

3.1 Instructions relatives au fonctionnement de la télécommande

Remarque:

Modèle <IEC> :  CR2032 
Voltage <V> :  3 
Dimensions <mm> :  Ø20*3.2 
Capacité <mAh> :  210
Type：pile bouton
Matériau：Lithium manganèse
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3 

3.2 

Par exemple :

naturel et Sou�e nocturne.
 

 

C

Eau + glace

Rafraîchisseur d’air/Manuel d'utilisation

Appuyez sur une touche située sur le panneau de contrôle du rafraîchisseur d'air pour activer la 
fonction correspondante.

négatifs.
Lorsque vous appuyez sur la touche [Eva./Cooler] (Évaporation/Rafraîchisseur), le voyant

Les touches situées sur le panneau de contrôle peuvent di�érer en fonction 
du modèle actuel.

Remarque:

Appuyez sur la touche [Ion] (Ioniseur) pour activer ou désactiver la fonction de destruction des ions 
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3 

C

Rafraîchisseur d’air/Manuel d'utilisation

Remarque:
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4.1 

1. 
2. 

3. 
4. 

 
5. 

4.2 Nettoyage
1. 

2. 

4.3 
 Hz

Symbole Valeur
F 7.5 m3

P 100 W
SV 0.08 (m3

PV 0.5 W

LWA 65 dB(A)

C mètres/sec

Coordonnées de contact pour tout 

4 

8.5
7991 :1085      OSI

Rafraîchisseur d’air/Manuel d'utilisation

Puissance du rafraîchisseur d'air

Niveaus de puissance sonore du 
rafraîchisseur d'air

rafraîchisseur d'air

rafraîchisseur d'air

rafraîchisseur d'air 

Arcelik A.S. Karaagac Cd.
No:2-6 34445 Sutluce, Beyoglu, Istanbul, Turkey

 :  de 220 à 240 
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Refrigeratore d’aria
Manuale dell'utente

EFE7030W
IT

AUTO

EN/FR/IT/DE



Leggere prima il presente manuale.

C
A

B

Il presente prodotto è stato realizzato in strutture ecosostenibili e moderne

Conforme alla Direttiva RAEE.
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1 

Leg

 

 
 
8 

 
 

 

            Questo simbolo indica che questo prodotto non deve 

vita utile. Il dispositivo usato deve essere portato a un punto 

elettronici. Per individuare questi punti di raccolta, contattare 
le proprie autorità locali oppure il rivenditore presso cui è 
stato acquistato il prodotto. Ciascuna famiglia ha un ruolo 
importante nel recupero e riciclaggio di vecchi apparecchi. 
Lo smaltimento appropriato degli apparecchi usati aiuta a 
prevenire potenziali conseguenze negative per l’ambiente e 
la salute umana.



5 / 12 IT

2.1 
1 2

45

1. 
2. 
3. 
4. 
5. Ruote

2 

3
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3.1 

Fermo

C 1. 
2. 

prodotto.

3 

AUTO

Modello <IEC> : CR2032
Voltaggio <V> : 3
Dimensione <mm> : Ø20 * 3.2
Capacità <mAh> : 210
Tipo : batteria a bottone
Materiale : litio manganese
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3 

3.2 

notturna.

C

Acqua + 

dell'acqua
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C

3 
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4 

4.1 

1. 
2. 

3. 
4. 

5. 

4.2 
1. 
2. 

4.3 

Valore
F 7.5 m3

P 100 W
SV 0.08 (m3

PSB 0.5 W
LWA 65 dB(A)

C 8.5

7991 :1085      OSI

Arcelik A.S. Karaagac Cd.
No:2-6 34445 Sutluce, Beyoglu, Istanbul, Turkey

 220-240 V, 50 Hz
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Luftkühler
Bedienungsanleitung

EFE7030W
DE

AUTO

EN/FR/IT/DE



Lesen Sie zunächst diese Bedienungsanleitung durch!

Erläuterung der Symbole

C
A

durchgeführt werden müssen.

B Warnung vor Stromschlägen.

Warnung vor Brandgefahren.

Dieses Produkt wurde in einer umweltgerechten, modernen Produktionsstätte hergestellt.

Entspricht der WEEE-Richtlinie.
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1 

Warnung
Les

 

 
 

 

 
warten.
 Ordnungsgemäße Entsorgung des Produkts

            Dieses Symbol zeigt an, dass dieses Gerät am Ende seiner 
Einsatzzeit nicht mit anderem Hausmü ll entsorgt werden darf. 
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1 

elektrischer und elektronischer Geräte abgegeben werden. 
Nähere Angaben zu diesen Sammelstellen erhalten Sie von 
Ihrer Stadtverwaltung oder dem Händler, bei dem Sie das Gerät 
erworben haben. Der Beitrag jedes Haushalts zum 
Umweltschutz ist wichtig. Eine angemessene Entsorgung von
Altgeräten hilft bei der Verhinderung negativer Auswirkungen 
auf Umwelt und menschliche Gesundheit.
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2.1 
1 2

45

1. 
2. 
3. Kühlakku
4. Wassertank
5. Rad

Vorderrad

2 

3
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3.1 

C 1. 
2. 

Geräts.

3 

AUTO

Modell <IEC> : CR2032
Spannung <V> : 3
Abmessung <mm> : Ø20 * 3.2
Kapazität <mAh> : 210

Material : Lithium-Mangan 
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3 

3.2 

auszuwählen.

C
Verwendung des Kühlakkus

Wasserstand
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3 

C
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4 

4.1 Wartung

1. 
2. 

3. 

4. 

5. 

4.2 
1. 
2. 

4.3 

Symbol Wert
F 7.5 m3

P 100 W
SV 0.08 (m3

PSB 0.5 W
Geräuschpegel LWA 65 dB(A)

C Meter/Sek.8.5
7991 :1085      OSI

Arcelik A.S. Karaagac Cd.
No:2-6 34445 Sutluce, Beyoglu, Istanbul, Turkey

Stromversorgung: 220-240V, 50Hz
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